

## CORRIGENDUM

VOLUME 69, PART 2

WARD, P. F. V. The metabolism of glucose by *Haemonchus contortus*, *in vitro*.

Page 184, two lines from foot of page. For 'glucose and on worms' read 'glucose and no worms'.

LAINSON, R., LANDAU, IRÈNE and SHAW, J. J. (1974). Observations on non-pigmented haemosporidia of Brazilian lizards, including a new species of Saurocytozoon in *Mabuya mabouya* (Scincidae).

Due to postal delay in the receipt of corrected proofs of the above paper, the following errors have regrettably appeared in its publication and should be corrected as follows:

Page 215, lines 3 and 4 of the Summary, and page 216, line 10. The text should read '...*Garnia morula* (Telford, 1970) Lainson, Landau & Shaw, 1971;...' and not '...*Garnia (Plasmodium) morula* (Telford, 1970), Lainson, Landau & Shaw, 1971;...'

Page 220, lines 24 and 25 of the text should read '...*Plasmodium tropiduri*, *P. diploglossi*, a *Plasmodium* species close to *P. diminutivum* Telford 1973a and *Saurocytozoon*'. Not '...*P. diploglossi* (a parasite close to *P. diminutivum* Telford 1973a) and *Saurocytozoon*'.